

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétfőnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth uca 10. sz. Telefonos 15. Megjelenítés: Állásért és munkáért. Állásért és munkáért.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK

Elhangzott a vádbeszéd a Dréhr-pörben

A Dréhr-pör hétfői tárgyalásán sor került a vádbeszédekre. Dr. Bary Zoltán ügyész többek között ezeket mondta a vádbeszédben:

— Kegyetlen és gonosz megcsufolása a szép és nemes elgondolásoknak, hogy azoknak a pénzeknek jelentékeny része, amelyeknek rendeltetése ezek és ezek könnyeinek felszárítása, a betegek gyógyítása, az elhagyottaknak hajlékhoz való juttatása, az éhezőknek kenyérral való ellátása volt, — bankok üzleti nyereségét szaporította, ezek a pénzek megszorult bankok trezorjaiba vándoroltak, vagy olyanoknak jutottak, akik nem voltak rászorulva ezekre a pénzekre. Mélységesen megdöbbentő és felháborító ez a

kép, mely a fő tárgyalás alatt elénekelt.

— Ki felelős a szép és nemes elgondolás kegyetlen és gonosz megcsufolásáért, hogy a nemes feladat elvégzésére hivatott népjóléti minisztérium gyanús pénzügyi megkötésének színterévé vált. Az a felelős, aki felelősség nélkül vállalkozott magas közhivatali állás betöltésére, aki bevitt az üzleti világ szellemét a minisztériumba, aki a közvagyon kezelése tekintetében fennálló szigorú rendszabályok félredobásával megvalósította a minisztériumban a zugbankok hamis könyvelési módszerét, aki a közvagyon közprédává tette: Dréhr Imre.

Még nem fogták el az autós banditákat

A Budapesten szombaton történt autós rablótámadás tetteseit eddig nem sikerült megtalálni. Több gyanús személyre felhívták a rendőrség figyelmét, de egyik támpont sem bizonyult helyesnek. A nyomozás megállapítása szerint a banditák a Dunántúl felé menekültek. A rendőrség bizik abban, hogy a vakmerő rablótámadók hamarosan kézrekerülnek.

Bomba a bécsi stúdióban

A bécsi rádió stúdiójában tegnap délelőtt bomba robbant fel. A bomba betörte az előcsarnok ajtajait és egy falat is beöntött. A stúdióban levő hangszerek összetörték. Miután ebben a időben senki sem tartózkodott a stúdióban, emberélet nem esett a robbanás áldozatául. A kárt 25,000 pengőre becsülik. Titokzatos női holttest a kukoricásban

A Kelebia melletti Zsednik-pusztán az egyik kukoricásban egy oszlásnak indult női holttestet találtak. A holttestnek hiányzott a félkarja s a pusztai kóbor-kutyák is kikezdtek már. A hullán igen jó anyagból készült városias ruha volt. A jelek szerint büntény áldozata a halott.

Egy matrózat megölték a lépcsőkön

Budapesten a Csáky uca 38 számú ház lépcsőházában vasárnap délelőtt összetört fejjel holtan találták Klein Jónásné 80 éves magánzónót. A rendőrség megállapította, hogy Kleiné valószínűleg a lépcsőházban megcsuszott és a lépcsőfokon zuzta össze a fejét.

Ismeretlen leány halálugrása

Tegnap hajnalban Budapesten a Kálvária uca 14 számú házba bement egy 20—22 év körüli fiatal leány. Felment az ötödik emeletre, a folyosón levette cipőit, majd átvette magát a korláton. Holtan terült el az udvaron. Fehérneműjében H. M. monogram volt.

Megválasztották Páris szépségkirálynőjét

Tegnap este választották meg az ezidei francia szépségkirálynőt. A negyvenhatéves zürichi Simone Barillier 17 éves lányt választotta meg szépségkirálynőnek.

Az elhagyott leány rágyújtotta a házat a legényre

Most tárgyalta a bajai törvényszék Neoresics Julia bűnyűjét, aki május 3-án felgyújtotta hűtlen szerelmese szüleinek házát. Neoresics Juliát Micsinszky Mihály gazdag legény hitegette, majd faképnél hagyta és mással lépett jegybe. A leány egyszer késsel támadt rá, majd revolverrel akarta agyonlőni, de nem sikerült. Így dobott égő csóvát a legény házára éjnek idején, azonban a tüzet idejében észrevették és így emberéletben nem esett kár. A leányt 6 havi fogházra ítélték.

Elkapta a gyorsvonat a játszadozó kisleányt

Megdöbbentő szerencsétlenség játszódott le Rábahidvég és Alsóronök között, a grác—szombathelyi vasútvonalon. Délután három vasszentmihályi kisgyermek játszadozott a vasúti töltés mentén, köztük Tóth Ferenc gazdálkodó 3 éves kisleánya. A játékba merült gyermekek nem vették észre a gráci gyors közeledését, úgyhogy a nyílt pályán teljes sebességgel robogó vonat elkapta a töltésen játszadozó kisleányt, lemetszette mindkét karját, majd gyenge testét összetörte. A kisleány pillanatok alatt kiszüvedett.

Kerékbetörte magát

Szász Mózes jánoshalmapusztai gazdasági munkás 14 éves Lajos fia le akart ugrani a szaladó kocsiról. Véletlenül a kerékküllőbe lépett s valósággal kerékbetörte magát. Borzalmasan összeroncsolt testtel vitték a kórházba.

A német események

foglalkoztatják ismét a világot. Csak hivatalos kormánynyilatkozatok számolnak be az eseményekről, apránként és részletekben tudjuk meg, hogy mi történt Németországban és azt is, hogy mi készült. Amennyire a hivatalos jelentések-ből meg lehet állapítani, kettős irányú szervezkedés folyt Hitler ellen. Egyik részről szervezkedtek a császárpártiak és haza akarták hozni Vilmos császárt, a másik részen pedig elégedetlenek voltak a rohamosztigosok és meg akarták változtatni a nemzeti kommunizmust. A rohamosztigosok alapozták meg a harmadik birodalom létét és az új államalakulás első harcok időszakának eseményeit a rohamosztigosok jelentősége nagy mértékben csökkent, a rohamosztigosok sehogyan sem tudták beleélni magukat a viszonylagos nyugalomba, cselekvésre és szereplésre áhítottak és ezért tervezték ki a nemzeti kommunizta állam megvalósítását. A két ellentétes irányú szervezkedés találkozott egymással a Hitler elleni akcióban és ez adja a magyarázatát annak, hogy került közös alapra a császár leghűbb katonája, Schleicher tábornok a legszélsőségesebb rohamosztigosok, Röhme kapitánnyal.

Azt mondják a hivatalos jelentések, hogy a lázadást csírájában elfojtották, a lázadókai könyörtelenséggel elbántak, életükkel fizettek árulásukért és már száz körül jár a kivégzett főemberek száma.

A távolból nehéz hozzászólni a német eseményekhez, különösen, hogy még mindig nincs pontos tájékoztatásunk több fontos részletkérdésről. E pillanatban nem lehet tudni, milyen kihatásai lesznek a külpolitikai helyzetre a most levert lázadásnak. Annyi bizonyos, hogy a történelem tanúsága szerint számítani lehetett erre a forradalmi kísérletre és a francia forradalom, de valamennyi utána támadt forradalom is azt mutatja, hogy Németországban sem ez volt az utolsó kísérlet a mai kormányzat megdöntésére.

Egyet azonban még a távolból is határozottsággal megállapíthatunk: az a rend és nyugalom, melyet a hivatalos jelentés kiemel, nem az élet rendje és nyugalma. Nem hasonlítható össze Németország rendje Magyarország rendjével és a német nép nyugalma a magyar nép nyugalmaival. A mi rendünket és nyugalomunkat akkor tudjuk megfelelően értékelni, mikor hírt kapunk a német eseményekről, a francia nyugtalanságról, az osztrák bombákról, sőt az angliai mozgalmakról is. Ilyenkor látjuk, hogy minden nyomoruságunk és szenvedésünk ellenére mégis mi éljük a legemberibb és legkulturáltabb életet. Nálunk békésen és szabadon járhatunk-kelhetünk, nálunk nem érhetik megfélemlítések a polgársági személy- és vagyonbiztonságát. Óriási előny és érték a mi rendünk és a mi nyugalomunk és erre a nagy kincsre féltékenyen kell továbbra is őrködnünk. A mi rendünket és nyugalomunkat annak köszönhetjük, hogy a józan magyar polgárság nem viszi ki a politikát az uccára és nem akarja fegyverrel elfogadtatni embertársaival a maga politikai meggyőződését.

A jövőben is az eddigi életet kövessük — ez a mi tanulságunk a német eseményekből.

Ét jósolják

ig is megelégette és kiadós esőzé-aráz időt tartana is van. A b-áni kezdett és ez ben van az eső-

lehűt az utóbbi mló levegő okoz- intézet megáll- mló levegő nem északi beáramlás előtűtárja. A na- s jelleg megszű- bb apróbb ziva- is inkább a ke- s gyengülm fog- sz. nappal azon- elegendés.

Autonomiák

nyugdíjazási

asárnapi száma rendeletét, amely nazottakra nézve uló szabályszerű előző eljárást sa- erint a szabály- st megelőző et- óságban három- le. A bizottság tagját saját tag- si bizottság vá- oktatásügyi mi- a alatt álló vá- alkalmozottakra ág megalakítása gy annak egyik i tagja köréből yi miniszter je- eljárás lényegé- alkalmozottakra rással.

Áci árak

július 2-ig.
— Tengeri sze- kgr. —28. Liszt (kenyér) kgr. —16. Kenyér (barna) —22. Borsó kgr. —16. kgr. —12. Kö- kása kgr. —65. Burgonya kilója kgr. 2.—. Sza- —40. Marhahus kgr. 1.20. Juhhús kgr. 1.20. Pálinka li- u pár 16.—. —. Bakkancs pár- 1.60. Lud sovány —80. Tojás da- bja 150.—. Igá- gómarha kgr. 90.—. Borju kgr. Sertés hizott kgr. drb. 15.—. Ser- —. Sertés 1 éves —. Toli (pehely) nyírás kgr. 1.50. mm. 3.90. Puha- m. 6.50. Faszén szolma q 1.—. Heremag kgr. Sör literje 1.—. Mázsa szena 4.50.

ajelen komplett Bálant ucca 10 511-L

2. oldal

ALFÖLDI UJSÁG RADIOMELLÉKLETE

1934. július 1.

1934. július 1.

ALFÖLDI UJSÁG RADIOMELLÉKLETE

3. oldal

1934. július 3.

1934. július 3.

Szerda, július 4.

Csütörtök, július 5.

Hatvan milliméteres eső a határban

Pankota és Ecsér kapta a legtöbb esőt

Esős időszak köszöntött reánk. Csütörtök óta állandóan esik az eső. A városban aránylag nem túlságosan bőséges a csapadék, de a külterület némely részén hatalmas esők voltak. — A szombati és a vasárnapi esőzésről a következő mérések tájékoztatnak:

A városban szombaton 4.5, vasárnap 13.5,

Fertőn szombaton 4.7, vasárnap 12,

Pankotán szombaton 5.6, vasárnap 60,

a Veker felső szakaszán szombaton 4.1, vasárnap 61.3,

Tökén szombaton 3, vasárnap 37.7,

Tüzkövesnél szombaton 5.6, vasárnap 17,

a Kucorinál szombaton 7, vasárnap 18.7,

a Kurcatoroknál szombaton 7.8, vasárnap 9.8 milliméteres eső esett.

Tiszta gyapjú szövetmaradékokat, de melyből egész férfiruha kitélik, sikerült nagyon olcsó áron beszerezni.

Vételkényszer nélkül tekintse meg és ne mulassa el ezt a kedvező bevásárlási alkalmat. Kiváló tisztelettel

Löwy Imre Kisplacér.

A szentesi zöldségértékesítés megszervezése

A termelők szövetkezetbe tömörülnek

Megírtuk, hogy a szentesi gyümölcs és zöldségtermelők elhatározták, hogy szervezkedni fognak terményeik értékesítésének előmozdítására. Vasárnap tartották meg a szervezkedő gyűlést a Gazdasági Egyesületben.

Dr Szedner Ferenc János gazdasági főtanácsos elnököt az értekezleten. Véleménye szerint nincs szükség külön szerv megalakítására, mert Szentesen már működik a gyümölcs, szőlő és zöldségtermelők szövetkezet, legheylesőbb volna, ha minden termelő csatlakoznék ehhez a szövetkezethez.

A szövetkezet részéről vitéz Mátéffy

Dezso kijelentette, hogy örömmel fogadják a szövetkezetben eddig kívülállott termelők csatlakozását, hiszen közös a céljuk.

Beható vita után az értekezlet kimondta, hogy szövetkezetbe tömörülve szervezkednek a termelés előmozdítására. A szövetkezet működését a kecskeméti és a nagykovácsi mintára kívánják megszervezni. Az ügyek intézésére előkészítő bizottságot választottak. A bizottság elnöke dr Szedner Ferenc János, tagjai dr Bartha Antal, Matyó Sándor, Győri Antal, vitéz Pásztor János, Szamosközi Sándor és Sipos László.

Cséplőszén legjobb és legolcsóbb Gellért Testvérek fatelepién (Széchenyi gőzmalom)

Tegnap volt a Békésbányai Református Tanítóegyesület szentesi közgyűlése

„Kiveszett az emberekből az ideális célokért való harci készség”

A központi református népiskola disztermében tartották meg hétfőn délután a békésbányai református tanítók rendezésű közgyűlésüket, hogy megvitassák az aktuális tanítóproblémákat.

A közgyűlés alkalmából igen sok vidéki tanító érkezett Szentesre. A vendégek résztvettek a nagytemplom istentiszteletén, ahol Böszörményi Jenő prédikált.

Böszörményi Jenő egyházi beszédében rámutatott arra, hogy az évszázados küzdelmekben milyen jelentőséggel bír az egyházi élet két hatalmassága: a templom és az iskola. Milyen harcokat vívtak értük. Mekkora áldást és mekkora fényt árasztottak velük. Es ezzel kapcsolatosan milyen elszakíthatatlan kapcsolódott össze az igehirdető és a tanító szolgálata. Mind a kettő Isten követésében járó szolgálat volt és a nemzeti élet kincsesházához egyformán hozzátartozott úgy az egyik, mint a másik. Mert a lelket formálni, gyúrni, szepíteni és áttüzesíteni minden korszakban a legdicsőségesebb hivatást képezte. A tanító

halhatatlan lekeket kapott, hogy krisztusi mintára formálja azokat. A feltámadás nem ügyükön, vérzivatarokon, hanem szíveken keresztül jön el. A krisztusi szolgálat a nemzet ügyének is szolgálata. Ezért fontos, hogy a tanítóegyesület eszményei a legmagasabb eszmények legyenek, amelyekért érdemes élni, küzdeni, szenvedni és meghalni.

Az istentisztelet után kezdődött meg a közgyűlés a XC. zsoltárral és Kovács Ernő hódmezővásárhelyi igazgató-tanító bevezető szavaival.

Sok égo problémája van a magyar tanítóknak — mondotta az elnök — és nekünk az a feladatunk, hogy ezek közül az égető problémák közül a legfontosabbakat megvitassuk. Ilyen probléma a magyar tanítóknak a hetedik fizetési osztályba való előlépésének kérdése is.

Arról beszélt ezután az elnök, hogy heves lenne, ha a magyar tanítók érettségivel is rendelkezni látnának. Különben is szükségesnek tartja, hogy a tanult emberek egységes erkölcsi és kulturális

alapon álljanak.

Sok gondot okoz a középiskolában az, hogy a mai tanterv mellett a negyedik elemi végzett növendékek nem tudnak lépést tartani a középiskolai tananyaggal. Különösen áll ez a történet, földrajz és számtan tanításra. Jobb lenne, ha az ifjuság a hatodik elemi elvégzése után, alapos készültséggel kerülne a középiskolába. — A tanult fiatalok elhelyezéséről beszélt ezután, a sürübb osztályok párhuzamosításában keresve a kérdés megoldását. Így több fiatal tanítót lehetne alkalmazni.

Csakis anyagilag és erkölcsileg is megerősödött tömeg szerezhető vissza az integer Magyarországot!

Ezután az elnök felolvasta Harsányi Pál esperes levelét, amelyben bejelentette a békésbányai egyház vezetője, hogy életében először nem vehet részt a tanítógyűlésen. Isten áldását kérte a vitákra. Harsányi esperes levelében Böszörményi Jenőt nevezte meg helyettesül. Böszörményi Jenő az egyház nevében mondott átmagasztosult imát és üdvözléteit. Beszélt a protestantizmus 400 esztendejéről. A küzdelmekről és a viharokról, amelyek elvonultak az egyház felett. Vecsery Lajos a szentesi egyesület nevében üdvözölte a megjelenteket, köztük külön Tereh Gyula kerületi tanácselnököt és dr Csáki Lajos egyházi ügyészt.

Dr Csáki Lajos ügyész rendkívül tartalmas beszédet mondott a tanítóegyesület sorsáról.

Kiveszett az emberekből az ideális célokért való harci készség — mondotta az egyházi ügyész. — Az ideális eszményekért való harcok helyett az egyéni törtétezés, az önös érdekek ösztönzik az emberek munkáját.

Igen érdekes előadást tartott dr Csáki Lajos a tanítóegyesület mai helyzetéről és arról, hogy nyolc esztendeig kell egy tanítónak dolgoznia, míg bekerül a 11-ik fizetési osztályba, míg az állami hivatalnokok két esztendő után jutnak el ugyanoda. Tereh Gyula „A hit és tudás” című előadása után a kisebb tárgysorozatokra került a sor.

Délben nagy közebéd volt a vendégek tiszteletére.

TUDOMÁNYOS MOZÉOSZÍNHÁZ

Szerdán 8 órakor, Csütörtökön 4, negyed 7 és fél 9 órakor filléres helyárrakkal:
A CSODÁK CSODAFILMJE:

A 3000 éves ember

Főszereplők: Boris Karloff a maszkírózás nagymestere és a gyönyörű Zita Johann, a magyar puszták leánya.

Az örök szerelem misztériuma:

I. rész: Az élő múmia.

II. rész: A fáraó leánya.

A Hindu siremlék óta nem volt ilyen izgalmas szantaszitikus film! Modern milió.

Október elsején életbelép az energiatörvény

A hivatalos lap vasárnapi számában megjelent az energiatörvény rég óta begigéret végrehajtási utasítása. A rendelet szerint a törvény október elsején lép életbe.

A végrehajtási utasítás általában a fogyasztókra hátrányos és a vállalatokra előnyös intézkedéseket tartalmaz és nem enyhített a törvénynek már annak idején kifogásolt sérelmes intézkedéseim.

Szentlászlón 8 házföld haszonbérbe kiadó, egy szelelőrosta jutányos áráért eladó Jókai uccá 18. 2971-8

Kuty

Történet ped képpen:

Vasárnap délután egy gyepmesterrel ten grófi Tisza István szolgálatban. A káskból figyelték a bukkan-e fe. val

Egyszer csak figyemes, amely zeledő veszélyből tanu poroszkat nésen a mervev géd felé. Nem ve de ez nem volt a kóbor fokszit e zelébe ért, a g rávetette magát a következő pillanban is volt a k gramanca.

A szivettépett egy éppen a Odament és látó buzgón igyeksz állatot ártalmatl hogy szolgálaton dolga, ezért rász

— Einve. f azt a kiskutyát m

A megszólít hökkent, de aztá

— Mi köze dolgával!...

Közben a s üvöltött és kapál zében. Szó-szóra kezdett komolya csak a gazda okv nem azért is, me egyre bősülteb vágott, harapott belenvugodni a

Az öreg gav gatta a kutyáva végül is megur csak hirtelen az kapálózó kutyát

— Fogd m Purci — biztatt sehogysem akari szólításnak. (K megérezte, hogy akarja. Ekkor m különös viadatt,

A hadakozá a kutya egy nag szabadította mag sából. — aztán közé csapta és most is szalad,

A két ember

A gyepsegéd me gyar meg sugár ha mi sem törté harcot, veszeked mást és nyugodt bi kemencés kö lajtott kutya b rendje és módja kepozarat, szent

Ez a hitele kutyaveszedelem

Eladó Cicatricis tekezni lehet Ge

Elveszett egy fel fogóval a kórha ben. Aki téved a kiadóhivatalba Édes mézes bizá gyekre a valódi jutányosan kap lonban.

Öndömlés, hajv resse fei bizalom suth ucca 18.

Eladó Bercsényi Értekezni ugyan

A császárpártiak és a rohamosztágosok lázadási kísérlete Hitler ellen

Németországban teljes a rend és a nyugalom — jelentil a kormány

Szombaton este a késő esti órákban érkezett a hír, hogy Németországban lázadást lepleztek le és a kormány azonnali csirájában elhajtotta a lázadási kísérletet. A kormány legelső intézkedése az volt, hogy elmozdította állásából Röhm minisztert, a rohamosztágosok főparancsnokát, aki a lázadást szervezte. Röhmnek időt adtak, hogy kövessen el öngyilkosságot, miután azonban ezt nem tette meg, agyonlőtték. A további intézkedés Schleicher tábornok, volt kancellár elfogatása volt. A tábornok — a hivatalos jelentés szerint — fegyveresen ellenszegült a letartóztatási parancsnak, e közben az érte jött detektívek feleségével együtt lelőtték.

Egymásután jöttek a hírek, melyek a rohamosztágos vezérek kivégzéséről adtak számot. Hétfőn délután pedig kiadták a jelentést, hogy a kormány befejezte a rendcsinálás munkáját és az országban teljes a rend és a nyugalom.

Schleicher tábornok Vilmos császár visszatérésének lehetővé tételére érdekében akarta megbuktatni Hitlert, a rohamosztágosok pedig azért, hogy kikiáltásuk a német nemzeti kommunista uralmat. Eltérítési céljaik elérésére is szövetséget kötöttek egymással, de Hitler idejében megtudta szervezkedésüket és rajtaütésszerűen könyörtelenül elbánt velük. Eljárásáért Hindenburg birodalmi

elnök távirati uton elismerését és háláját fejezte ki Hitlernek.

A helyzetet az döntötte el Hitler javára, hogy a német hadsereg egységeseen a kormány mögé állott.

Külpolitikai szempontból úgy itélik meg a helyzetet, hogy a rohamosztágosok letörésével kifelé megerősödött Hitler helyzete. Franciaország különösen a rohamosztágosok szereplését, sőt létezését nézte rossz szemmel és örökös háborus veszélyt fejtett a rohamosztágosokban. — Most Hitler megszabadult ettől a teherfételtől és békenyilatkozatai mögött nem állt elenmondásképpen a rohamosztágos tábor. Arra is számítani lehet, hogy a rohamosztágosok letörésével Ausztriában is meg fog szűnni a horogkeresztesek terrorja.

Jól értesült helyen arról tudnak, hogy Hitlernek a rohamosztágosok elleni erőes fellépése Mussolini kívánságára történt. A velencei találkozón Mussolini is aggályokat táplált a rohamosztágosok ellen és a Hitler érdekében a hatalmaknál teendő lépéseket többek között ahhoz a feltételhez kötötte, hogy Hitler szüntesse meg a rohamosztágosok fenyegető uralmát. A Röhm-Schleicher öszszeszkűvés jó alkalomul szolgált Hitlernek arra, hogy teljesítse Mussolini kívánságát.

—o—

— ma a bankok nem segítik a gabonakereskedőket forgótökével.

A szentesi kereskedők most várnak tájékoztatást Budapestről, hogy számíthatnak-e arra, hogy tőlük átveszik a két hét alatt a búzát. Amennyiben igenlő választ kapnak, akkor nincs akadálya annak, hogy minden felajánlott búzameennyiséget átvegyenek és kifizessék érte a 12 pengős előleget, illetve a fajsúlynak és a minőségnek megfelelő előlegárát.

Ma még bizonytalannak látszik a buzávásárlás gyakorlati lebonyolítása, de egy-két napon belül kialakul a megfelelő gyakorlat.

1 Kg. Pörzsölt szalonna	1.40
1 „ Sült zsír	1.40
1 „ Izletes kolbász	1.60
1 „ Füstölt kolbász	2.40
1 „ Tarhonya tojásos48
1 „ Csőtészta (makaroni)68
1 Lt. Törköly pálinka	2.20
1 „ Kittiő siller bor48

Pontos és figyelmes kiszolgálás, kiváncsira az árut haza szállítom

Engelmann Malvin
Nagyörvény ucca 104. — telefon 153—

Vasvillával fejbeverték egy nagyhegyi asszonyt

A mentők kórházba vitték, első segély után elbocsátották

Vasárnap délután 1 órakor a Nagyhegyre hívták sürgősen a mentőket. Jelentették, hogy Piti Lászlóné Nagygy 413 szám alatti lakost egyik szomszédja vasvillával fejbeverte.

A mentők pár perc múlva már a helyszínen voltak és a sérült asszonyt beszállították a kórházba. Kiderült, hogy sebesülése nem volt súlyos: mindössze a bőr volt felrepedve egy helyen a fején. Piti Lászlónét első segélyben részcsitették a kórházban, fejéből kimosták és bekötötték, azután hazarendelték. Allítólag a libák miatt támadt a nézeteltérés.

Egy Őveg legerősebb, valódi Sósberszess reklámárban 60 filléért kapható A Kiséri Patikában

Hirtelen halál a vásártéren

Hétfőn korán reggel Schlesinger Márton 65 éves tollkereskedő, aki Bálint ucca 12 szám alatt lakik, elindult az Apponyi-tér 12 szám alatti lakó rokona meglátogatására. A vásártéren hirtelen rosszul lett, összeesett és azonnal meghalt.

Megállapították, hogy szívizélhűdés okozta a halálát. A temetésre böncolás mellőzésével kiadták az engedélyt.

Vízvezeték- és fürdőszobaszereplés, vaskapuk, sirke-ritések, valamint modern kályhák és takaréktűzhelyek készítését leszállított olcsó áron vállalja

Lupták János
lakatosmester.

Báró Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett.) Saját érdekében kérjen díjtalan költségvetést. — **Törött kerékpárok és mindennemű gépresek speciális forrasztása.**

KISS DIVATÁRUHÁZ
UJDONSÁGAI
Elismerten legszebbek • Áral legolcsóbbak

Bizonytalanság a búzapiacra

Még nem alakult ki a gyakorlatban, hogy a tőzsdei jegyzés szünetelése idején a kereskedők hogyan veszik a búzát

Szombaton délelőttre várta az ország a legalacsonyabb búzárák hivatalos közzétételét. A hivatalos ármegállapítás helyett váratlan esemény történt: a tőzsdetanács — a kormánnyal egyetértésben — két hétre felfüggesztette a készáru buza tőzsdei árjegyzését. Az üzletkötések a két hét alatt sem szünetelnek a tőzsdén, továbbra is adják-veszik a búzát, de árat nem közölnek hivatalosan.

A tőzsdei árjegyzés szünetelése alatti idővel kapcsolatosan a kormány a hivatalos lap vasárnapi számában a következő rendelkezést tette közzé:

— Ha valamely jogviszonyban a szolgáltatás mértékének megállapítására készáru búzának az 1934. július 1-től a 15. napjáig bezáróan terjedő időben jegyzett valamely tőzsdei ára vagy több nap tőzsdei árjegyzésének átlaga irányadó, a szolgáltatás mértékének megállapítására irányadó időpontban azonban a készáru buza tőzsdei árat az árjegyzés felfüggesztése miatt hivatalosan nem jegyzik, a szolgáltatás mértékét a tőzsdei árjegyzés felfüggesztésének megszüntetése után közvetlenül következő nyolc tőzsdei napon jegyzett készáru búzáár átlagának alapul vételével kell megállapítani.

— Ha a teljesítési idő is abba az időbe esik, amelyben a tőzsdei készáru buza árjegyzése szünetel, az adós egyelőre a később kialakuló métermázsánkénti árnak 12 pengőt kitevő részét köteles fizetni, az elszámolást utólagosan az előbbi bekezdésben meghatározott módon ki számítandó átlagár alapján kell végezni.

A tőzsde és a kormány intézkedésé-

nek az a magyarázata, hogy az osztrák búzátárgyalások elhúzódása miatt a kormány egyelőre nincs abban a helyzetben, hogy pontosan megállapíthassa a búza átvételi árat. Illetékes helyen azt mondják, hogy ha továbbra is szabad maradna a tőzsdén a készáru buza jegyzése, megtörténhetnék, hogy a tőzsdei árak alapján a gazda kevesebbet kapna a búzáért annál az árnál, melyet a kormány legalacsonyabb árként biztosítanak a számára. A mostani időszak azonban éppen az, mikor nagyon sok gazda kényszerül búzáját piacra vinni. Lehetetlen lett volna megállítani a gazdasági életet, ezért az a hivatalos rendelkezés, hogy július első két hetében az előzők előleget kapnak a búzára és pedig 80 kg-os fajsúlyú szokvány minőségű búzáért métermázsánként 12 pengőt. Majd július 15-e után a kormány megállapítja a tájékoztató legalacsonyabb árakat és akkor ahhoz mérten kiegészítik a vételárát.

Igy fest papiroson a helyzet, de a gyakorlati élet egészen mást mutat. A szentesi gabonakereskedők teljes bizonytalanságban vannak, hogy a két hét alatt hogyan bonyolítsák le a forgalmat. Igen egyszerű 12 pengős előleggel megvenni a búzát és a különbözetet július 15-e után kifizetni, csak hogy attól tartanak, hogy a tőzsdei árjegyzés szünetelése alatt nem tudják tovább adni az árut és benne kell tartaniok a pénzüket. Már pedig a mai hitelviszonyok között nehezen tudnak annyi készpénzzel rendelkezni, amennyit a felkínált búzameennyiség átvételére elégséges, viszont — szemben a régi világgal

Az eltűnt pásztorfiu még mindig nem került elő

Harmadik hete keresik már eredménytelenül Szülel kétségbeesve várják a rendőrségi nyomozás eredményét

Két hete már elmúlt — mint ismeretes — hogy Gácsi Sándor 13 éves pásztorfiu nyomtalanul eltűnt szolgálati helyéről, Szabó Ignác Fertő 12 szám alatti tanyájáról. Edesanyja, Gácsi Sándorné Derekegyházi-osztótföld 233 szám alatti lakos negyedik napra az eltűnés után jelentette, hogy kisfiát nem találja sehol. A bejelentés folytán a rendőrség késedeleml nélküli széleskörű nyomozást indított az eltűnt Gácsi Sándor felkutatására, majd néhány nap múlva, minthogy a fiu nem került meg, elrendelték országos körözését.

A nyomozás és a körözés mindmáig nem vezetett eredményre. Egyelőre senki sem tudja, hova lett a kis Gácsi Sándor és mi történt vele. Kétségbeesett

édesanyja vasárnap délután ismételtlen érdeklődött a rendőrségen, de egyelőre csak azt tudták vele közölni, hogy fia minden fáradozás ellenére még nem került elő s a kutatást változatlanul folytatják utána.

Hogy valójában mi történt a kis pásztorfiuval, egyelőre senki sem tudja. Öngyilkosság esete kizártnak látszik, mert a serdületlen kisfiunak semmi oka sem volt ilyesmire. Inkább azt hiszik, hogy meguntta szolgálati helyét és szó nélkül elhagyta mászóvá. Büntényre is gondolnak, bár ezt sem tartják valószínűnek.

Aki bármit tud Gácsi Sándorról, haladéktalanul értesítse szüleit, vagy a rendőrséget.

NYIRI GÁBOR KÁROLY
Shell kőolaj-
bizományos
— SZERTES —

KOSSUTH UCCA 32.

TELEFON: 21.

Adózott és adómentes raktár

V
EZET

árban,
áruban,
áruforgban.

Nem szabad sötétedés után csépelni

A földművelésügyi miniszter rendeletet küldött, amelyben rámutat arra, hogy a Tiszántulon a várható rossz termés miatt a lehető legkisebbre kell szorítani a cséplési szemvesztéséget. A nagy szemvesztés leg több helyen annak a következménye, hogy a cséplést hajnal előtt kezdik meg és késő éjszakáig folytatják.

A kimerült munkásoktól — mondja a miniszter rendelete — nem lehet megfelelő munkateljesítményt várni, azonkívül a sötétben végzett munka végzetes baleseteket idézhet elő.

Ezért a miniszter eltiltja a sötétedés alatt való cséplést, egyben intézkedik, hogy a cséplőgéptulajdonosok a cséplés ideje alatt a szalmát ne tüzeljék el, mert az idén nagy szalmahiány lesz a Tiszántulon.

A hatóságoknak az ellenőrzés során szerzett tapasztalatokról — munkásvédelmi szempontból is — részletes jelentést kell felterjeszteni a minisztériumhoz, ahol a beérkező jelentések alapján a jövő észteendőre elkészítik a cséplés végleges szabályozásáról szóló rendeletet.



svéd **golyós, görgős,** különleges méretű cséplő, traktor, autó **csapágyak.** Csapágyházak, svéd golyóscsapágyzsr.

SKF

Világhírű
Wolfner
Gépszij

Svéd gördülőscsapágyas kocsi tengely. Golyóscsapágyjavítás
Kossuth u. 26. „A MI BOLTUNK”
Telefon: 80.

Husz évvel ezelőtt

Eltemették a trónörökös párt. A német császár, a spanyol király, a román, a görög, a bajor, a szász király bejelentette, hogy részt kíván venni a temetésen. A bécsi főudvarmesteri hivatal értesítette őket, hogy személyes megjelenésük nagy fáradoalmakat róna Ferenc József-re. Így azután egy uralkodó sem jelent meg a monarchia trónörökösének temetésén.

Ferenc Ferdinánd temetése — írja az egykorú újság — olyan rideg szertartás volt, aminő példátlannak mondható. Szinte suttymomba vitték be Bécsbe és még csak katonai kordon sem fogadta. Megakadályozták a tisztikarban felmerült azt a tervet is, hogy a tisztikar álljon sorfalat a holttestek beszállításánál. Megakadályozták, hogy idegen uralkodók jöjjenek a temetésre. Megakadályozták, hogy a trónörökös pár gyermekei résztvehessenek a bécsi temetésen. Azt is meg akarták akadályozni, hogy a trónörökös feleségét együtt ravatalozzák

fel az urát, akivel együtt ment a halálba. Ez a botrány csak azért nem történt meg, mert a király parancsot adott, hogy a meggyilkolt házaspárt ne válaszzák el egymástól. Óriási a felháborodás és a méltatlankodó arisztokrácia tüntetőleg vonult fel a temetésen.

A monarchia sorsát intézőknek tehát ebben az időben, mikor már égett a tető a ház fölött, még az etiketre volt gondjuk, még formásokkal bibelődtek. Ugyanakkor Belgrádban mint nemzeti hőst ünnepelték Pribicević orna gyot, aki a sarajevói merénylet értelmi szerzője volt. A szerb kormány pedig nagy buzgósággal megindította a vizsgálatot a merénylet megszervezőinek kinyomozására. A vizsgálat eredménytelen volt, nem sikerült nyomára akadni egyetlen bűnösnek sem.

Engedélyezett lincólashiri kannal a fedeztetést megkezdem Kristó N. István ucca 3 szám alatt (Kispjac-tér.) A kan bármikor megtekinthető. Szilágyi Bálint.

— A vér teltrissítése céljából — kiváltkép középkori férfiaknak és nőknek — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet inni. Világszerte rendelik az orvosok a valódi Ferenc József viz használatát, mert ez szabályozza a bétműködést, előmozdítja a gyomor-emésztést, fokozza az anyagcserét, javítja a vérkeringést, megnyugtató az idegeket, egészséges álmot hoz és ezáltal új életet teremt.

Jó áron vásárolt a honvédség lovakat

A honvédség lóvásárló bizottsága hétfőn kiszállott Szentesre. Minthogy az előzetes híradás azt mutatta, hogy a bizottság jó árat fizet a lovakért, nagy érdeklődés nyilvánult meg a vásár iránt és 150 lovat hajtottak fel.

13 darab lovat vettek meg a honvédség részére és pedig 3 darab két éves csikót, egyenként 270 pengőért, 5 darab három éves csikót egyenként 430 pengőért, 5 darab teljes kora tovat 520—550 pengőért. Ezek az árak még az előzetesen hirdetett áraknál is magasabbak. A magasabb árakat szívesen fizették, mert nagyon jó anyag került felhajtásra. A bizottság szívesen vett volna még több két éves csikót is, de az árra nem tudtak megegyezni a gazdákkal.

A kiséri cicaháború tragikus befejezése: a kobzi macska a sintértelepre került

Irtunk már arról a különös háborúságról, mely egy macska miatt tört ki a napokban a Kisériben. Egy kíséri özvegyasszony panaszkodott a rendőrségen, hogy egerésző macskáját elfogta a szomszéd és nem akarja visszaadni. Csak később derült ki, hogy oka volt a szomszédnak a macskavadászatra. Kobzi volt a círmos, már egész sereg fiatal csirkét, sőt egy nyulat is elhurcolt az idegen portáról — mint a szomszéd panaszkodott — s a szákmányt jóízűen el is fogyasztotta. Sőt legutóbb is a nyulakrechen csipték meg, amint javában hadakozott a védtelen nyulakkal. A szomszéd irgalom nélkül nyakoncsipte a ravasz círmóst és lakat alá tette, nehogy több kárt csináljon.

Míg a macskatulajdonos a rendőrségen járt, addig a kárvallott szomszéd fogta a póruljárt macskát és egyenesen bevitte az illetékes városi hivatalba.

— Kérem itt ez a macska — állított be a hivatalszobába — állandóan lopja a csirkéimet, mit csináljak vele?

Először nagyot néztek a hivatalban a szokatlan jeleneten, aztán rövid gondolkodás után kimondták az ítéletet:

— Ha lopja, ki kell vinni a gyeptelepre!

Tehát — mint előre sejtethető volt — csakugyan salamoni ítélet lett a vége a kiséri cicaháborúnak. A bűnös círmos a sintértelepre került. Bundájából prémet készítenek s a szomszéd csirkéi végleg megnyugodva azóta vigan csipognak az udvaron.

Olcsón eladó

Kéreg ucca 44 sz.
ház, mely áll három szobából,
konyha és kamrákból. Villany
bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

NAPIHIREK

Kedd, július 3. Róm. kath.: M. sz. p. eml. — Protestáns: Kornél. — Napkél: 4.07 órakor, nyugszik: 8.00 órakor. Hold kél: 11.32 órakor, nyugszik: 11.57 órakor.

Időjelzés: Még élénk északi szél, változó felhőzet, helyenként — főleg keleten — futó záporosók. Kissé erősebb éjjeli lehűlés.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza új 13.50, ó 14.50—14.80, tengeri 9.80—10 pengő. — A gabonakereskedőknél a buza tőzsdei árjegyzésének szünetelése miatt nem volt forgalom. — A budapesti terménytőzsdén árpa 10.65, zab 12.40, tengeri 10.90 pengő. — Szállítási díj Szentés állomásról Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 157 fillér.

Ülést tartott a vármegyei központi választmány. A vármegyei központi választmány tegnap délelőtt dr. Csergő Károly alispán elnökletével ülést tartott. Az országgyűlési képviselőválasztók 1935 évi névjegyzéke ellen beadott felszólalásokat bíralták el. Aki igazolni tudta választói jogosultságát, azt pótlólag felvették a névjegyzékbe, többieket azonban elutasították, mert nem igazolták megfelelően jogcímüket.

A védett birtokok felügyelő bizottságának júliusi hivatalos órái. A védett birtokok felett közfelügyeletet gyakorló helyi bizottság tegnap ülést tartott és megállapította a júliusi munkaprogramját. Ebben a hónapban a helyi bizottság tekintet el arra, hogy a gazdasági munkálatok miatt a gazdák nagyon el vannak foglalva, 5 ülést tart és pedig július hó 5-én, 9-én, 16-án, 23-án és 30-án, reggel 7 órától 8 óráig a város-háza kistanácstermében.

Előléptetés. A Máv-nál július elején történt előléptetések során Makkos Nándor mérnök, szentesi fűtőházfőnököt a VII. fizetési osztályba, Dénes István üzletgyakornokot tiszté léptették elő.

Szintartó fehérnemű anyag 90 f
Brüll Aruházban.

Tolnay Andor társulata Mohácson. Tolnay Andor társulata Péter és Pál napján kezdte meg szezonját Mohácson, ahol igen nagy érdeklődéssel várták a társulatot, mely a „Sárga lilium”-mal nyitotta meg a színház kapuit. A mohácsi Színpartoló Egyesület restaurált színházát várta a Tolnay-társulatot.

Az OTI tartozások késedelmi pótléka. A belügyminiszter vasárnap rendeletet adott ki, melynek értelmében a társadalombiztosítási tartozások után fizetendő késedelmi pótlék mértéke további rendelkezésig 0,5 százalék.

Ügyvédi irodám Kossuth ucca 15 szám alá — a volt Tary-téle házba — áthelyeztem. Dr. Csák Gyula ügyvéd.

Elindultak nyári táborozásra a szentesi diákcserkészek. A szentesi reál-gimnázium diákcserkészei vasárnap délután elindultak nyári táborozásra Bala-tonfűre. A 62 tagú csapatot dr. Mihóczy Rezső parancsnok vezeti. Elutazásuk előtt a gimnázium udvarán kis ünnepség volt, melynek során Járay Imre igazgató bucsúztatta a táborozókat.

Megharapta a kutya. Berkó Béla Nagynyomás 70 szám alatti lakost megharapta Szabó János (Derekegyháza 95) kutyája. A harapós kutyát megfigyelteti a hatóság.

Havas József előadása az orvos-szövetségben. Az orvosszövetség csongrádmegyei fiókjá vasárnap dr. Horváth Árpád elnökletével rendkívüli közgyűlést tartott. Ezen Havas József gyógyszerész alapos felkészültséggel ismertette a szentesi és a vármegyei orvosok és gyógyszerészek előtt az új kiadási gyógyszerkönyvet.

Kedvező jelentés a közegészségügyi helyzetről. A városi főorvos hivatali jelentése megállapítja, hogy az elmúlt hónapban élelmiszerhamisítás miatt nem történt feljelentés. A szikvizgyárakban, borbélműhelyekben, pékműhelyekben, szállodákban, vendéglőkben, élelmiszerkereskedőknél és a gyártelepeken megtartott negyedéves orvosrendőri vizsgálat — egy borbélműhely kivételével — nem talált kifogásolni valót. A hét éven alul gyógykezelés nélkül eshalt gyermekek szülői ellen egy esetben kellett eljárást indítani. A múlt félévben a trachomásbetegek száma nem növekedett. Megvizsgáltak 3166 iskolásgyermeket és 248 gyári munkást, egyik sem volt trachomás. A városi orvosok a múlt hónapban 797 szegényjogos beteget kezelték és láttak el gyógyszerrel a betegápolási alap terhére.

Háziszalonna és zsír legolcsóbban és legjobb minőségben
KISS Gergelynél Vecseriutcán

Európa gabonatermése körülbelül akkora lesz, mint 1932-ben. A római nemzetközi mezőgazdasági intézet becslése szerint az európai államok várható termése a múlt évi 472 millió mázsás végeredményénél 70 millió mázsával kevesebb, de körülbelül ugyanannyi lesz, mint az 1932. évi (405 millió mázsa) egész bőséges termés, amely lényegesen túlszárnyalta az 1929—31. évek terméseredményeit.

Szentesen táborozik az orosházi cserkészcsoport. Az orosházi cserkészek nyári táborozó helyéül a szentesi Tiszapartot választották. A vashid közelében ütöttek tábor. 25 cserkész és egy tiszt a létszám.

Az autóbusszal a tiszai strandfürdőre való járatot megkezdtek. Indulás 2 órától. Viteidij oda-vissza 50 fillér. Tisztelettel: Autóbuszüzem.

Iparügy. Mészáros József (Széchenyi ucca 70) bejelentette, hogy szüneteltetett géplakatos iparának gyakorlását újból megkezdte.

Bizottsági ülés a megyeházán. A vármegyei központi bizottságot szombaton délelőttre ülésre hívták össze.

Országos vásárok. Hódmezővásárhelyen július 7-én (árfutvásár), 8—9-én (kirakodó), Csépan 8-án, Karcagyon és Lajosmizsén 9-én, Szentesen 20—21-én országos vásár lesz.

Libalopás. Dékány József Pöntenberg Ernő ucca 12 szám alatti lakos panaszt tett a rendőrségen, hogy két libáját ismeretlen tettes ellopta. Kára 5 pengő. A libalopás után nyomozás indult.

Elvitték az esernyőt. Réhbeli Szabó József Stammer Sándor ucca 1 szám alatti lakó szabósegéd panaszt tett a rendőrségen, hogy a kórházi rendelő folyosójáról, míg ő a rendelőben volt, ismeretlen tettes elvitté az esernyőjét. Kára öt pengő. Az esernyőelvitőt keresik.

Műgyetemi hallgatók szentesi tanulmányutja. A budapesti Műgyetem 36 hallgatója tanulmányi kirándulást tett Szentesre. Az Armentesítő Társulat védőberendezéseit, különösen pedig a szivattyutelepeit tanulmányozták, továbbá megtekintették a derekegyházi öntözőműveket.

Megnyílt!

Fűszer és csemege kereskedés

Kossuth ucca 12 sz. alatt (v. Takács üzlethelyiség) Állandóan raktáron tartom az összes fűszer és csemege árukat és háztartási cikkeket. Pontos és előzékeny kiszolgálás mellett a legolcsóbb napiárakat nyújtom.

Tisztelettel kérem a n. é. közönség szives pártfogását s egy próba vásárlással megtisztelni sziveskedjenek

Hajdu János

A Magyar Köztisztviselő Szövetkezet v. h. üzletvezetője

Herczeg Ferenc új regényét kezdi el közzéni az Új Idők új száma. A legnagyobb magyar író minden ragyogó és előkelő kvalitását felleli az olvasó ebben az írásban. Erdekes mesét pompás emberábrázolást, költői stílust, bőbeszédűséget, humort. Az Új Idők szépirodalmi részében még Surányi Miklós tragikus elbeszélését, Szász Géza máris nagy sikert aratott regényének folytatását, találjuk még Terescsényi György búvájos nyári színekben tündöklő írását. Ebben a számban jelentik be azt is, hogy az Új Idők számos divatlapot ad ajándékba előfizetőinek. A népszerű rovatok, időszéri képek, ötletes rajzok sem maradtak ki Herczeg Ferenc hetilapjából, mely a magyar uricsaládoknak immár negyven éve legkedveltebb szépirodalmi olvasmánya. Díjtalan mutatványszámot bárkinél szívesen küld a kiadóhivatal, Budapest VI. Andrássy ut 16. Előfizetési díj egy negyed évre 6 pengő 40 fillér. Egyes szám ára 50 fillér.

Magyar baromtikivitel Angliába. Magyarország az idei év első öt hónapjában 8111 mázsa csirkét, 4635 mázsa pulykát és 4444 mázsa egyéb szárnyast szállított Angliába. A múlt év ugyanezen időszakához képest, amikor összesen 23.750 mázsa baromfit szállítottunk az angol piacra, jelentős hanyatlás mutatkozik. Ennek ellenére Magyarország az ir szabadság után ma is legnagyobb szállítója Angliának.

Kötött bluzok 1.50 P
(alkalmi vétele)
Brüll Aruházban.

A Kereskedelmi Akadémiát Székestővárosi Egyéves Tanfolyamon (VIII. Vas ucca 9—11.) a beíratkozások megkezdődtek. A felvételi hétköznapokon dé. e. 11 órakor, középiskolai érettségi bizonyítvány, tanítóképzőintézeti oklevél, katonai tisztképzőintézeti végbizonyítvány, felső mezőgazdasági iskolai végbizonyítvány, vagy felsőbb ipariszkolai végbizonyítvány és születési anyakönyvi kivonat alapján történik. Fizetendő 25 P beírási díj.

Nyomatványokat izlésesen és jutányos áron készít az »Alföldi Ujság« nyomdája. Reklámanyomatványok szövegezésé és tervezését is szívesen vállalja.

Fájós és érzékeny lábakra gyógycipőket

ludtálp, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszertűen készíték, amelyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel
Kiss Antal ortopéd cipész
Szentes, Szürszabó u. 6.

Cséplőszén

**legjobb,
legolcsóbb
Lantos fatelepen**

— Telefon 129 —

SPORT

A rossz idő miatt elmaradt az SzMTK pályaváratója

Vasárnap lett volna az SzMTK utcai pályájának a felavatása. Erre az alkalomra a Budapesti Vasutast hozták le ellentelű és kerékpárversenyes is egybe akarták kötni az avatót. A nagy esőzés miatt a pálya nem volt használható állapotban, ezért ott nem tarthatták meg a mérkőzést és az ünnepséget. A kedvezőtlen idő miatt a kerékpárverseny is elmaradt.

Tekintettel arra, hogy budapesti csapat jött vendégszerepelni és ne legyen kénytelen mérkőzés nélkül hazautazni, az SzTE készséggel átengedte az erzsébetkerti pályát az SzMTK-nak és ott mérkőzött a két csapat. Szép és érdekes játék után győzött a budapesti csapat 4:3 arányban. Félidő 3:1. A szentesi góllövő: Pótári, Kürti és Orosz Jenő. Orosz gólya remek fejesgól volt.

Az SzMTK kedvező időben fogja megrendezni a pályaváratást.

Nem lett országos bajnok a KEAC

A KEAC vasárnap játszotta a döntő mérkőzést Magyarország amatőr bajnokságáért. A tokodi csapat volt az ellenfele. Győzött és országos bajnok lett Tokod. A KEAC 1:0-ra kapott ki.

**Minden viszonteladónknál
kaphat kenyérgyári
kenyeret!**
Követelje olcsó kenyereinket
fehér, félbarna és barna
minőségben!
Olcsó! Izletes! Tápláló!

**Ne feledje el,
hogy a mozi mellett
Gyarmati
fűszeresnél vásárolhat
fűszer és háztartási
cikket legolcsóbban.**

30 fillérért
naponta fürödhet családjával és egy év
mulva öné egy örökké új acélzománc
Lampart fürdőkád
Egyedárusító **Bori** vaskereskedő.
Telefon 163 Széchenyi ucca 59

Tisztára mosott géptörölő rongyot vesz
lapunk nyomdájára. Bársony, posztó,
és szövetet nem fogadunk el. -I

A fehér zsandár

Irtá: Fehérváry József. 129

Et se köszöntek egymástól, hanem ment családjával mindenki haza. Az az ifju pedig bement barátaival az ivóba és kiürített egy pohár pezsgőt. Annak az egészségére. Hogy ki volt az az annak, azt ő nem mondotta meg. De az bizonyos, hogy az Angol Királynőben azon az éjszakán kömves lett két leánynak a feje alatt a párna.

Másnap délből csend volt az Angol Királynő éttermében. A családapák még az előző éjszaka fáradalmait pihenték, a fiatalok pedig az álmokat szövték a lelkükben. A Pulpa kisasszony nagyon halvány volt. Szótalanul költötték el ebédjüket, mikor azután az apa szivarra gyujtva megszólalt:

— Láttad az éjjel?
— Láttam, — felelt a leány.
— De hát ki lehet az az ember?
— Nem tudom, — rebegte a leány
— s csak gondolatban folytatta:

— Furcsa is volt, hogy egy titokzatos ifju, aki eltűnt, hogy senkinek mondják és a legelőkelőbb urak tisztelik meg barátságukkal. Aki odamegy a pusztai nádasok közé, hogy futóbetyárokat vadásszon. Aki a sirtutóból embert szabadít meg és azután nemcsak hogy nem kérkedik vele, de kitér minden dicséret elől.

Regényekben olvasott a Pulpa kisasszony ilyen emberekről. Az ilyenek vagy hősök, vagy félbolondok. Ezt az apa mondotta. A Pulpa kisasszony bölintett rá, de úgy érezte, hogy édes volna egy ilyen bolond embernek a karján végigsétálni ezt az életet mely olyan szép tud lenni, mikor tavasz van a szívekben és mikor az emberre rámosolyog az a két mélytűző szem.

Becsei Károly azt hitte, hogy most már Pulpa alezredessel befejezést nyert minden ügye. Ő ugyanis megbocsájtott. Az a férfias szó, melyet önként mondott ki az alezredes, neki elegendő volt. Elcsodálkozott tehát, amikor másnap délután kopogtatnak szállása ajtaján.

Két törzstiszt tette nála tiszteletét. Törték a magyar szót mind a ketten és nagyon fölényesek voltak. Leültette őket az ifju és azután tudakolta, hogy miben lehet szolgálatukra. A két tiszt csak egy pillanatig érintette a szálloda elkínált ülését, azután feszes haptákba vágva magukat, szólalt meg az egyik, az, aki többet tudott magyarul.

— Pulpa alezredes ur megbízottai vagyunk. Allunk rendelkezésére.

Elmosolyodott Becsei Károly. Persze, az a szegedi ügy. Még akkor ő a senki fia volt, akivel nem mérheti össze a kardját, vagy nem állhat pisztolya elé egy császári királyi törzstiszt. De most már, hogy maga a hadtestparancsnok ütötte lovaggá, hát le kell mosni azt a gyalázatot, mely tulajdonképpen nem is amaszt, hanem őt érte ott Szegeden, a Feketesas előtt.

— Kérem uraim — mondotta Becsei Károly —, segédeimet meg fogom nevezni. Hol és mikor parancsolják a tárgyalást?

— Egy óra múlva itt, az Angol Királynő külön szobájában.

— Rendben van, — szólott az ifju. Előre bocsátom azonban, hogy a választást önökre bízom.

Gunyosan elmosolyodott az egyik tiszt. És Becsei Károly tudott olvasni a mosolyból. Azt mondta ez a szánalmas vagy szánó nevetés, mit akarsz te ifju magyar legény egy császári királyi tiszttel. Ahelyett, hogy töredelmesen szívetnél a bocsánatkéréssel, kiállsz a biztos sebesülés elé. Ezt mondta az a gunyos mosoly és Becsei Károly felelt. De szóval.

— A dolgot nem én firtatom. Az

alezredes ur én tölem tegnap este a bálteremben ünnepélyesen bocsánatot kért. Vér szökött a tiszték arcába, mert nem hitték ezt. Vagyis képtelenségnek tartották.

— A hadtestparancsnok ur öfensége előtt történt a dolog, de hát legyen, én nem bánom uraim.

Két barátját kérte meg Becsei Károly, akik ellen semmi kifogást nem emeltek. Mivel pedig tulságosan nagy volt a pocakja az alezredes urnak, pisztolypárban állapodtak meg. Másnap reggel 6 órakor a budai erdőben. Mődozatok: egyszeri golyóváltás, mert hiszen a sérelem nem túl nagy.

— Es a másodikra aligha is lesz szükség, — jegyezte meg a Pulpa alezredes egyik segédeje. — Azután hozzátette még azt is, hogy: uraim, az alezredes ur elsőrendő lövő, tehát kiváló orvosokról sziveskedjenek gondoskodni a felül részére.

Elköszöntek.

Most úgy kellene, mondotta Becsei Károly este a barátainak, hogy végrendeletet írjak. A regényekben így szokott lenni. De hát én nekem nincs miről rendelkezni. Különben majd egy levelet írok. Azt a szál rózsát pedig, amelyik ott van íróasztalomon, adjátok oda a Pulpa alezredes leánykájának. Sárga a rózsá, tehát nem veszedelmes.

Másnap reggel pontosan ott volt a tethelyen mindenki. A Pulpa alezredes segédei nagy ceremóniát csaptak. Azt meg kell adni, hogy nem játéknak tekintették az egész lovagias ügyet, mert finom művü, vontcsövü pisztolyokat raktak ki a táskából. Kimérték a 25 lépést, felállították az ellenteleket. Aztán vezényelt az egyik törzstiszt. Persze németül: Egy, kettő, három!...

Az alezredes hirtelen megfordult és célozás nélkül lőtt, de egyenesen az ifju felé. Eldurrant a pisztoly, de nem történt semmi. Azt meg kell adni, hogy elég jól lőtt az a katona, de talán egy kicsit túlhizott már a keze s a golyó bizony néhány arasznyira vágódott a fába Becsei Károly mellett. Es ekkor Becsei Károly fölemelte a pisztolyát. Célzott talán tíz másodpercig, azután a zsebébe nyult. Kivett onnan egy tallért. Feldobta a levegőbe, úgy, hogy az éppen ott repült a Pulpa alezredes feje fölött és akkor csak úgy kapásból rálőtt. A tallér átlukasztva hullott le a segédek lábához.

Fakó lett mind, mint a halál. Becsei Károly pedig szalutált, majd meghajtotta magát.

— Köszönöm uraim — és a segédeivel eltávozott.

Nem volt ott azután beszéd. Egy szót sem szólt Pulpa alezredes, se a két törzstiszt. Beültek a hintóba és hazahajtottak. Egy kis korai reggeli, mintha csak tegnap este kezdtek volna, néhány üveg pezsgő, de beszéd nem folyt a párbairól. Csak úgy 10 óra tájban, mikor a segédek távozni akartak, azt mondotta az egyik az alezredesnek:

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

**Elsőrendű fiatal husok
Télvágású száraz szalonna
Tiszta sült zsír
Papp-féle téli szalámi
és felvágottak a legolcsóbb
napiáron**

**Papp
hentesnél.**

**Nagyobb vételnél
árkedvezmény!**

Az eszt

Már a az utóbbi sét és lassan kívánatosnak rométer hőt az mutatja zés.

Az idő napokban. ta, de a m pitása szer különösen közeledő je pok óta tar nik, esőzés tarok alakj leti részke keddre. Ejj ban újból m

Megjelenés alkalmaz

A hiva közli a belü az önkormán a nyugdíjtör elbánás alá bályozza. A szerü elbáná sziást minden tagu bizotts elnöke a föj jai közül a jai között a lasztja. A va niszter feyvet rosí és közö nézve a hári annyiban m tagját a saj a vallás és löli ki. Egy ben azonos nézve megá

Hivata

1934. jú Buza 13 mes 10. — (láng) kgr. —18. Liszt (fehér) kgr. Zzemle darab Lencse kgr. leskása kgr. Arpakása kgr. —10. Zsir kgr. —80. kgr. 1. —. Se terje 2.40. Cselédcsizma ja 6. —. Csir párja 6. —. rabja —.03. ökor párja —.30. Tehé —.55. Juh k —.62. Sertés tés 6 hónap drb. 30. — kgr. 5. —. Mész kgr. ta mm. 3.2 mm. 12. — Takarmány 1.20. Bor 1 Egy kocsi s Egy kiló sz

olcsó

er a mutt gítette elő ként a me odását. millió mé kecszövet került for miniszter m idén megü tereskedete meg is ind ozó tárgya gy lehető forgalom még pe és változ szám alatt.